

## 尊敬的客户:

我行计划于 2020 年 7 月 6 日变更花旗银行(中国)有限公司代客境外理财产品"基金汇" - 美盛环球基金系列项下基金的名称,具体内容如下:

根据美盛环球资产管理的通知,美盛集团旗下两家全资拥有的投资附属公司一凯利投资与 RARE Infrastructure 进行业务整合,目的是为投资者创造更佳的业绩,同时提高两家公司的运营效率和增长机会。各项策略将继续以相同的方式、理念和流程管理,投资团队仍然保留全部投资主导权。随着两家公司的业务成功整合,RARE 旗下基金的名称将会相应更改,具体更改如下:

全国银行业理 财信息登记系 统编码	基金国际编码	目前基金名称	变更后的基金名称
C1053119000081	IE00BD4GTV84	美盛睿安环球基建基金(累积型)-美元对冲	美盛凯利环球基建基金(累积型)-美元对冲
C1053119000082	IE00BD4GTV84	美盛睿安环球基建基金(累积 型)-人民币美元	美盛凯利环球基建基金(累积型)-人民币美元
C1053119000083	IE00BD4GTW91	美盛睿安环球基建基金(分红型)-美元对冲	美盛凯利环球基建基金(分红型)-美元对冲
C1053119000084	IE00BD4GTW91	美盛睿安环球基建基金(分红 型)-人民币美元	美盛凯利环球基建基金(分红型)-人民币美元

上述变更的发生并不对目前基金持有客户的基金份额、收益方式等产生任何影响,交易仍保持正常。给您带来的不便,敬请谅解!希望您能一如继往地支持花旗银行的工作。花旗银行(中国)有限公司将以最优质的服务回馈您的信任。 此致

敬礼

花旗银行(中国)有限公司 二零二零年七月六日